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Η Lebosol Dünger GmbH πραγματοποίησε την ετήσια ανταλλαγή εμπειριών της στις 18 και 19 Οκτωβρίου μεταξύ

των αγροτεχνικών ειδικών των θυγατρικών της εταιρειών. Φέτος, ο οικοδεσπότης της εκδήλωσης ήταν η ομάδα

της Lebosol Βουλγαρίας.

Στη διήμερη εργασιακή συνάντηση, που πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο Riu Resort Pravets, συμμετείχαν οι

αγρονόμοι της εταιρείας από τη Ρωσία, τη Ρουμανία, τη Βουλγαρία και τη Γερμανία. Τα θέματα που

συζητήθηκαν περιελάμβαναν όλα τα προβλήματα και τις καταστάσεις που αντιμετώπισαν οι αγρότες στο χωράφι

κατά το παρελθόν 2017, καθώς και τις λύσεις για την διόρθωσή τους που υιοθέτησαν οι ειδικοί της Lebosol

σύμφωνα με τις ειδικές ανάγκες των καλλιεργειών.
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Η περαιτέρω συζήτηση επικεντρώθηκε στις διάφορες πορείες δράσης σε σχέση με τις δυσμενείς κλιματικές

αλλαγές και τα πιο αποτελεσματικά δυνατά μέτρα που πρέπει να ληφθούν προκειμένου η γεωργική χρονιά να

είναι όσο το δυνατόν πιο επιτυχημένη και με τα υψηλότερα αποτελέσματα.

Οι Γερμανοί ειδικοί γνώρισαν στους συναδέλφους τους τα τελευταία προϊόντα του χαρτοφυλακίου της Lebosol,

μερικά από τα οποία θα είναι διαθέσιμα στην βουλγαρική αγορά ήδη από την αρχή της επόμενης γεωργικής

χρονιάς.

Παρουσιάστηκαν τα κύρια πλεονεκτήματα των ακόλουθων προϊόντων: Sulphur 800 OD (που αποκρούει με

επιτυχία τους αγροτικούς τρωκτικούς), MangAmino (που περιέχει: 160 g/l Mn, 95 g/l S, 1 g/l Zn και Aminosol),

QuadroMaxS SC (80 g/l Cu, 125 g/l Mn, 100 g/l Zn και 305 g/l S), FruitMix (που περιέχει μαγνήσιο: 350 g/l,

μαγγάνιο: 75 g/l και ψευδάργυρο: 65 g/l), Solidus SC (95 g/l B, 60 g/l Zn), ZitroS (κιτρικό οξύ που, όταν

προστίθεται ως το πρώτο προϊόν στο ψεκαστήρα, μειώνει το pH του νερού ψεκασμού και εξαλείφει την αλκαλική

υδρόλυση) και άλλα.

Το μεγαλύτερο ενδιαφέρον μεταξύ των αγρονόμων έδειξε το Lebosol Silicon (Si). Εκτός από τον σημαντικό ρόλο

που διαδραματίζει σε διάφορες διαδικασίες που σχετίζονται με στρες στον φυτικό οργανισμό, αυτό το προϊόν θα

είναι μια επιτυχημένη λύση για:

ξηρασία ή αλατότητα του εδάφους

σοβαρή τοξικότητα που προκύπτει από μέταλλα

παθογόνους

διατροφικές διαταραχές

διασφάλιση ισορροπίας μεταξύ των θρεπτικών στοιχείων

εξισορρόπηση της πρόσληψης άλλων θρεπτικών συστατικών από τα φυτά

Συζητήθηκαν επίσης διάφορες επιλογές για την υποστήριξη της επιτυχούς ανάπτυξης των φυτών στην

οπωροκαλλιέργεια, την παραγωγή λαχανικών, την αμπελουργία, τις αρωματικές καλλιέργειες και άλλες.

Ο κ. Husein Ahriev, Διευθύνων Σύμβουλος της Lebosol Βουλγαρίας, αξιολόγησε υψηλά τα αποτελέσματα της

εταιρείας που επιτεύχθηκαν κατά τη διάρκεια της 7ετούς παρουσίας της στη βουλγαρική αγορά, εκφράζοντας την

εμπιστοσύνη ότι η ομάδα του θα αντιμετωπίσει με επιτυχία όλες τις πιθανές καταστάσεις στο χωράφι και

τονίζοντας την εμπιστοσύνη που η εταιρεία έχει χτίσει μεταξύ των Βουλγάρων αγροτών. Από την πλευρά του, ο

Henning Jaworski, Αρχιμηχανικός Αγρονόμος της Lebosol Dünger GmbH, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς

τη βουλγαρική ομάδα για την εμπειρία που οι γερμανικοί σύντροφοι έχουν την ευκαιρία να αντλήσουν σε σχέση
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με το έργο της Lebosol Βουλγαρίας υπό συνθήκες δυσμενέστερου μετεωρολογικού περιβάλλοντος, το οποίο

αναμένεται αναπόφευκτα να συμβεί στη Γερμανία στα επόμενα χρόνια.

Οικοδεσπότης της επόμενης ανταλλαγής το 2018 θα είναι η θυγατρική της εταιρείας στη Ρουμανία.

 


